

RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY



**HALLADO MUERTO.** Nueva York, septiembre 8. Fotografía de archivo tomada en 1978 del artista de música rock, Keith Moo, de 31 años, que fue hallado muerto ayer en Londres, por su prometida. La policía investiga las causas de su muerte.

## Perece en Accidente Aéreo un General de Nicaragua

MANAGUA, septiembre 8 (UPI). El General José Iván Allegrett, Jefe de Operaciones de la Guardia Nacional pereció hoy junto a tres personas, dos de ellas mercenarios norteamericanos, al estrellarse el pequeño avión militar que ocupaban en las proximidades de la frontera con Costa Rica, informó el cuerpo.

Allegrett, de 47 años de edad, casado, con cuatro hijos y considerado íntimo amigo y Consejero del Presidente Anastasio Somoza, estaba a cargo de los controles del avión, cuando ocurrió el accidente, dijo la Guardia Nacional.

En el accidente, ocurrido sobre el Lago Nicaragua pereció además un refugiado sudvietnamés, dice el comunicado oficial emitido por el coronel Aquiles Aranda, vocero oficial del cuerpo.

Los dos norteamericanos fueron identificados como Michael Echanis, de 27 años y Carlos Wilfred Sanders, de 28. Somoza había anunciado recientemente la contratación de ambos, veteranos de Vietnam, para entrenar a sus tropas en lucha contra la guerrilla.

Echanis, un ex-capitán del Ejército norteamericano y San-

—Favor pase a la Pág. 39.

## Paro Bancario Asesta Otro Duro Golpe a la Economía del Perú

LIMA, Sept. 8 (AP). Los 20.000 empleados Bancarios del Perú iniciaron hoy una huelga indefinida, que, según los banqueros, asesta un duro golpe a la actividad económica, retraída por una crisis.

El conflicto surge tras las huelgas de mineros y empleados públicos, superadas por ahora, que en los últimos días convulsionaron a esta capital con marchas callejeras de protesta y estallidos de violencia.

Volantes difundidos por esa organización explican que, pese a una desautorización Prefectural, la manifestación se realizará "en solidaridad con los diferentes sindicatos que luchan en defensa de sus salarios, por su estabilidad

laboral y por el derecho al trabajo".

La Federación de Empleados Bancarios, afiliada a una central obrera del partido comunista, declaró la huelga al no haber obtenido aumentos salariales equivalentes a 88 dólares mensuales.

Los banqueros habían ofrecido aumentar 24 dólares mensuales sobre los sueldos entre 82 y 176 dólares que pagan a los empleados, y no aceptaron reponer a los despedidos.

Desde agosto los empleados bancarios venían realizando paros esporádicos y el viernes pasado suspendieron la atención al público sin previo aviso como anticipo de

—Favor pase a la Pág. 37.

## Prorrogan el Estado de Emergencia en Chile

SANTIAGO (Chile), septiembre 8 (UPI). El Gobierno prorrogó hoy el estado de emergencia que rige en el país por otros seis meses, tras denunciar una "concertación comunista-Demócrata Cristiana", para crear dificultades en el quinto aniversario del régimen militar chileno.

Las autoridades anunciaron la detención de otras 17 personas en la mina de cobre de Chuquicamata, en el norte del país, con lo que se elevó a 52 el total de arrestos desde que el Gobierno impuso el estado de sitio en la Provincia de El Loa, donde está el mineral.

Entre los nuevos detenidos figuran seis socialistas, cuatro comunistas, cuatro Demócratas

Cristianos y tres miembros de la Unión Socialista Popular (USOPO), según indicó un comunicado oficial.

El Director de Comunicación Social, Mayor Hugo Morales, manifestó por su parte que el estado de emergencia fue prorrogado debido a que "subsisten todavía factores que aconsejan" mantener esa disposición, vigente desde que asumió el Gobierno militar hace cinco años.

El Ministro del Interior, Sergio Fernández, dijo ayer que problemas laborales en Chuquicamata y en una planta siderúrgica, incidentes registrados en centros universitarios y una huelga de

—Favor pase a la Pág. 37.

## Seria Crisis Enfrenta el Sha de Irán

# Decenas Mueren al Chocar Manifestantes con Tropas

TEHERAN, Sept. 8 (AP) -- Disparos de armas dispersaron hoy una multitudinaria manifestación antigubernamental en esta ciudad, matando a veintenas de personas, luego que el Gobierno impusiera la ley marcial, para poner freno a la creciente revuelta civil.

El Gobernador Militar de Teherán afirmó que 58 personas murieron y 250 resultaron heridas durante los sangrientos encuentros

pero otras fuentes sostenían que alrededor de un centenar de personas murieron cuando las tropas dispararon sus ametralladoras al aire, tratando de dispersar la multitud, para luego disparar hacia la cada vez más próxima muchedumbre.

No hubo comentarios relativos a los informes extraoficiales que decían que 1.000 personas fueron arrestadas en el primer día de ley marcial.

El enfrentamiento se produjo cuando el Sha Mohammed Reza Pahlavi se propuso detener la creciente revuelta contra su Gobierno autoritario, luego de fracasar en su intento de pacificar los rebeldes, reestructurando su Gabinete y aceptando la libertad de expresión.

Los más intransigentes líderes religiosos musulmanes iniciaron hace nueve meses una campaña

—Favor pase a la Pág. 39.

## Hoy en la Historia

Por The Associated Press  
Hoy es sábado 9 de septiembre, 252 día de 1978. Faltan 113 días para que finalice el año.

Acontecimientos salientes de la fecha:

1504: Se descubre en Florencia la obra máxima de Miguel Ángel: El David.

1575: Formidable erupción en Pichincha, Ecuador.

1765: Nace el que sería Papa Gregorio XVI.

1775: El Segundo Congreso Continental adopta oficialmente el término "Estados Unidos", en reemplazo de "Colonias Unidas".

1813: San Sebastián, España, cede ante las fuerzas inglesas del

—Favor pase a la Pág. 37.

## Huelga de Maestros en los EE.UU.

NUEVA YORK, Sept. 8 (UPI) -- Los directores de las escuelas se presentaron hoy en los establecimientos educacionales de Cleveland, afectados por la huelga de 10.000 empleados del sistema escolar, para iniciar las clases, pero muchos de ellos no pudieron entrar a los edificios porque aparentemente los cuidadores se habían encerrado en el interior de los edificios, dijo un vocero de la Junta Escolar.

Sin embargo, los administradores escolares prometieron que mantendrán las escuelas abiertas a pesar de la huelga.

Los pocos niños que se presen-

—Favor pase a la Pág. 37.

## Cancilleres de C.A. Examinarán la Situación de Nicaragua

SAN JOSÉ, Costa Rica, Sept. 8 (AP). -- Los cancilleres de los países centroamericanos examinarán la situación de Nicaragua el 20 de septiembre, según anunció hoy la Casa Presidencial.

El anuncio fue hecho después de haber conocido el Gobierno el informe presentado por el Canciller Rafael Ángel Calderón Fournier, quien anoche regresó de su viaje relámpago por Honduras, El Salvador y Guatemala.

Calderón Fournier fue enviado por el Presidente Rodrigo Carazo a visitar a los Jefes de Gobierno de estos países en una operación

exploratoria, para establecer cuáles podrían ser las alternativas funcionales, que podrían existir para el restablecimiento de la paz en Nicaragua.

Los Cancilleres centroamericanos se reunirán en Nueva York alrededor del 20 de septiembre, con motivo de celebrarse la Asamblea General de las Naciones Unidas, y entonces habrá entre ellos un amplio cambio de impresiones, según decidió el Gobierno de Costa Rica.

Carazo dijo hoy que dará toda la ayuda que sea necesaria para concretar en algo práctico la

—Favor pase a la Pág. 39.

## Ley de Amnistía Promulgan en República Dominicana

SANTO DOMINGO, septiembre 8 (UPI). El Presidente Antonio Guzmán promulgó hoy la Ley de Amnistía que beneficiaría a unos 200 prisioneros que dicen ser víctimas de acusaciones políticas, que les formularon autoridades del anterior régimen.

La ley también deroga tres disposiciones anticomunistas y abre las puertas a los exiliados políticos, cuyo número no ha sido determinado con exactitud.

Había sido aprobada a unanimidad en el Senado, donde la oposición al Gobierno de Antonio Guzmán tiene mayoría y cuyos representantes en la Cámara de

Disputados también la respaldaron. Las dos Cámaras rechazaron una propuesta de Guzmán, después de aprobada la ley, para que la misma fuese modificada creando en su texto una comisión depuradora de los presos, para calificar a los políticos y a los comunes que podrían ampararse en alegatos políticos para su beneficio.

Esa sugerencia de Guzmán causó repudio general entre los prisioneros, sus familiares y sectores de la opinión pública y los propios legisladores del Presidente Guzmán le hicieron caso omiso, ra-

—Favor pase a la Pág. 39.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

DESPUES DE SENTENCIA SALE DE RUSIA. Francfort, Alemania Occidental, septiembre 8. El hombre de negocios norteamericano, Francis J. Crawford, y su novia Virginia Olbrish, sonríen a los periodistas al llegar al salón de llegada del aeropuerto de Francfort. La pareja viajó desde Moscú. Crawford, de 37 años, recibió una sentencia suspendida de Moscú.